
 نمره صفحه ۳سوالات در  ديفر

  تعیین کنید. ×یا  های زیر را با علامت درستی یا نادرستی عبارت ۱

     الف( هر عدد طبیعی يک عدد گويا است.      

 ضلعی منتظم، مرکز تقارن ندارد.۵ب(       

۹√های ج( حاصل عبارت       + ۹√و    ۱۶√ +  مقدار يکسانی است. ۱۶

 درجه است. ۹۰قطر  رویمحاطی رو به ةزاويد( در هر دايره،       

۱ 

 نمره

 جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید.  ۲

 الف( ب.م.م هر دو عدد متوالی برابر است با ................ . 

 های ............................. برقرار است. ب( رابطة فیثاغورس فقط در مثلث

 ۱ آوريم. احتمال سبز بودن مهره، ای را به طور تصادفی بیرون میمهره، مهره ۲۰از يک کیسه حاوی ج( 

۴ 

 ز برابر است با .................... .های سباست. تعداد مهره

 د( شعاع دايره در نقطه تماس بر خط مماس .................. است. 

۱ 

 نمره

 در هر یک از سوالات زیر گزینه صحیح را انتخاب کنید.  ۳

۱(حاصل عبارت ۱ + ۲ + ۳ + ⋯+ ۵۸ + ۵۹ +  برابر است با:  ۶۰

 ۱۸۳۰د(                      ۳۶۶۰ج(                    ۶۰ب(                            ۳۰الف( 

 الزاويه باشند؟های يک مثلث قائماندازه ضلع توانندنمیدرکدام گزينه، سه عدد داده شده ( ۲

 ۱۵ و ۱۲ و ۹د(                ۱۳ و ۵ و ۱۲ج(                 ۸ و ۷ و ۶ب(              ۵ و ۴ و ۳الف( 

 تواند باشد؟ ( در محور زير نقطة مشخص شده، نمايش دهندة کدام يک از عددهای داده شده می۳

          ۸۸√  ب(                    ۳√  الف(

    ۱۵√   د(                       ۲√  ج( 

با کدام کنیم. احتمال اينکه يکی از آنها رو و ديگری پشت بیايد، برابر دو سکه را همزمان پرتاب می( ۴

       گزينه است؟

 ۱  الف(   
 ۲  ب(               ۴

 ۳ ج(              ۴

    ۱ د(             ۴

۱ 

 نمره

 جاهای خالی را با عدد مناسب پر کنید.  ۴

…  × (−۱
 ۱ 
۳
) = ۱                                               

 ۲ 
۵

+ ⋯ =  ∘ 

۱ 

 نمره

 ۲۵/۰ هم اول باشند. دو عدد مرکب بنويسید که نسبت به ۵

 نمره

 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان          نام و نام خانوادگی:                        

 استان اصفهان مديريت آموزش و پرورش 

 دبیرستان دوره اول متوسطه خرد

 رياضی            نام دبیر: خانم محمدی نام درس:

 صبح ۹ساعت امتحان: هشتم پايه: هشتم :نام کلاس نام پدر:

 دقیقه ۹۰ :مدت امتحان ۰۸/۰۳/۱۴۰۰تاريخ امتحان: ۱۳۹۹ - ۱۴۰۰ماه سال تحصیلی  خرداد

      نام و نام خانوادگی و امضای مصحح:                                       جمع نمره با حروف:                                                                                                                  عملی:       -نمره شفاهی نمره کتبی:
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 ،۱۰۰تا  ۱اول از  عددهایتعیین در روش غربال برای  ۶

 خورد؟ به عنوان مضرب چه عددی خط می ۲۴الف( عدد 

   ؟خط میخورد چیست ۵اولین عددی که بخاطر ب( 

۵/۰ 

 نمره

 شش ضلعی منتظمدريک  ۷

 های داخلی را بیابید.الف( مجموع زاويه

 

 خارجی .............. درجه است.های ب( مجموع زاويه

۲۵/۱ 
 نمره

 

a)                 رو را ساده کنید.                                                                عبارت جبری روبه ۸ + ۳b)۲ = ۷۵/۰ 

 نمره

 =۳ac-۶ab.                                                                                           رو را تجزيه کنیدعبارت روبه ۹

 

۷۵/۰ 

 نمره

 ۵/۰ راستا ، ....................... ،....................... هستند.بردارهای مساوی هم ۱۰

 نمره

= a⃗اگر  ۱۱ i − ۲j   وb⃗ = [
۱
= x⃗           دست آوريد.              را به xباشد، مختصات بردار  [۷ ۲a⃗ + b⃗ = 

 

 

 

۱ 

 نمره

 

 ) رابطه فیثاغورس بايد کامل نوشته شود.(.را بیابید xدر شکل مقابل مقدار  ۱۲
 

۵/۱ 

 نمره

 ها نشان دهید هر نقطه روی نیمساز يک زاويه نهشتی مثلثبا هم ۱۳

 از دو ضلع زاويه به يک فاصله است. 

          

 

 

۵/۱ 

 نمره

 ۵/۱ دار بنويسید.را به صورت يک عدد توان ۹۲برابر عدد  ۳ ۱۴

 نمره

…………… 
…………… 
…………… 

ቋ
  ……………    
ሳልልልልልልሰ  ………… ≃ ………… ⟹  ……… = ……… 
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۱۵ 
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۱۲۵]دار بنويسید.                رو را به صورت يک عدد توانروبه حاصل عبارت ۱۵ ÷ ۳۵] ÷ [۲۰۳ ÷ ۵۳] = ۵/۱ 

 نمره

 های زير پاسخ دهید. به سوال داده شده،جدول آماری با توجه به  ۱۶

 الف( در       چه عددی بايد قرار بگیرد؟ 

 ب( در       چه عددی بايد قرار بگیرد؟ 

 عددی بايد قرار بگیرد؟ج( در       چه 

۵/۱ 

 نمره

است، به  ۱۴و  ۱۱های دو درس ديگر او، که شده است. اگر نمره ۱۸/۵آموزی درس دانش ۶های میانگین نمره ۱۷

 ها اضافه شود، میانگین جديد را پیدا کنید.اين داده

۱ 

 نمره

 است.  AOB ،۶۰°زاويه مرکزی  ة، اندازروروبه ةدر داير ۱۸

   چند درجه است؟  ABاندازه کمان الف( 

 درپی ، پیAباز کنیم و با شروع از نقطه  ABاگر دهانه پرگار را به اندازه ب( 

 شود؟کمان بزنیم، به اين ترتیب چند کمان مساوی روی دايره جدا می

۱ 

 نمره

 مرکز دايره است. Oشده را پیدا کنید. نقطه خواسته ا و کمانه، اندازه زاويهروروبه ةدر داير ۱۹

   درجه است. ۳۰برابر با  BCAزاويه 

 

                                  D̂ = …...                  Ô = …...                  AB = …... 
 

۵/۱ 

 نمره
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 موفق و پیروز باشید
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